Гетероциклические соединения. Нуклеиновые кислоты.

Вопрос №1: Пятичленным гетероциклом с одним гетероатомом является:

	1. пиридин
	2. пиррол
	3. имидазол
	4. пиримидин


Вопрос №2: Пятичленным гетероциклом с двумя гетероатомами является:

	1. пиридин
	2. пиррол
	3. имидазол
	4. пиримидин


Вопрос №3: Шестичленным гетероциклом с одним гетероатомом является:

	 1. пиридин
	2. пиррол
	3. имидазол
	4. пиримидин


Вопрос №4: Шестичленным гетероциклом с двумя гетероатомами является:

	1. пиридин
	2. пиррол
	3. имидазол
	4. пиримидин



Вопрос №5: Пуриновыми основаниями являются:

	1. аденин и цитозин
	2. аденин и гуанин
	3. гуанин и тимин
	4. тимин и цитозин


Вопрос №6: Пиримидиновыми основаниями являются:

	1. аденин и цитозин
	2. аденин и гуанин
	3. гуанин и тимин
	4. тимин и цитозин


Вопрос №7: Среди продуктов полного гидролиза ДНК нельзя обнаружить:

1. урацил

2. цитозин

3. фосфорную кислоту

4. дезоксирибозу

Вопрос №8: Среди продуктов полного гидролиза РНК нельзя обнаружить:

1. урацил

2. цитозин

3. фосфорную кислоту

4. дезоксирибозу

Вопрос №9: Комплементарной парой азотистых оснований в молекулах ДНК является:

1. аденин - гуанин

2. аденин - цитозин

3. гуанин - цитозин

4. гуанин - тимин

Вопрос №10: Остатки азотистого основания и пентозы в нуклеозидах связаны:

1. водородными связями

2. сложноэфирными связями

3. бэта-гликозидными связями

4. альфа-гликозидными связями

Гетероциклические соединения. Нуклеиновые кислоты.
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